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Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croix. En cas d'erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1 Quelle est la bonne égalité ?

65 = 9× 7× 2

65 = 9 + 7 + 2

65 = 9× 2 + 7

65 = 9× 7 + 2

Question 2 ♣ Parmi les nombres suivants,

lesquels sont premiers ?

27

9

13

12

1

23

7

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 3 ♣ Utiliser les critères de divisi-

bilité pour trouver les phrases correctes ?

5 est un diviseur de 1465

2 est un diviseur de 24683

3 est un diviseur de 732

10 est un diviseur de 32790

9 est un diviseur de 6354

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 4 ♣ Parmi les phrases suivantes

lesquelles sont justes ?

5 est un diviseur de 35

26 est un multiple de 2

9 divise 63

35 est un diviseur de 7

24 divise 8

7 est un multiple de 14

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 5 Quelle égalité correspond à la

division euclidienne de 57 par 9 ?

57 = 8× 7 + 1

57 = 6× 9 + 3

54 = 6× 9 + 0

57 = 5× 9 + 12


